

【白鹭岛·镌刻系列】第一篇

万只白鹭,成就了稀世绝版的白鹭岛

根植于白鹭栖息的这片净土,一步一个脚印,白鹭岛,款款而来,步入众人的视线。从当初荒无人烟的国营林场,到如今家喻户晓的度假胜地,再到全力打造南京都市圈生态休闲综合体和旅游度假航母,白鹭岛,一个占地4.2万亩的休闲养生之地,用“坚持”和“创新”缔造出旅游度假界的神话。她带给人们的,是回归内心的安宁,是生活在别处的梦想,是绝版资源的独占!

美丽白鹭,足以让人失语的花鸟画

“霜衣雪花青玉嘴,群雏鱼儿溪影中。惊飞远映碧山去,一树梨花落晚风。”这是大诗人杜牧笔下描写白鹭的一首诗。但是如果您来过白鹭岛,您会觉得这首诗似乎形容的还不够确切,阳光下那雪白生物的美丽要远远多于这首诗所表达出的景象。

每年清明至白露时分,万千之多的鹭鸟云集于白鹭岛,亮丽奇特,蔚为壮观。白鹭,又称“环境监测鸟”,美丽优雅,那雪白的绒毛,流线的身形,铁色的长喙,青色的脚,增之一分则嫌长,减之一分则嫌短,素之一忽则嫌白,黛之一忽则嫌黑。它们总是弯曲着修长的脖颈,在湖畔悠然踱

步,欣赏着千亩水域的婆娑;又或是在松枝上翘首瞭望,观望身下林海的浩瀚。群鹭欢歌,她们谱奏出白鹭岛最动听的福音。“白鹭岛”这个浪漫美丽的名字也因此而得名。

森林王国,一个自然天成的疗养吧

“松林葱郁千山翠,碧海苍茫万顷涛”是白鹭岛生态旅游区林涛松涛的真实写照。据初步测量,白鹭岛自然天成的森林氧吧内每立方米含80000-100000个负离子。这些负离子不仅可以提高人体免疫力,增加心肌营养,降低血脂,调节人的情绪和行为,还能直接影响中枢神经系统,起到镇静、催眠等作用。所以我们把负离子界定为天然的“维



白鹭

生素”,是毫不为过的。

白鹭岛生态旅游区内各种植被的花、叶、芽、根等器官在新陈代谢的过程中会不断分泌放射出带有芳香气味的有机质,这些物质挥发到空气中所形成气态物质,被称之为“植物精气”,它们具有灭菌杀虫、美容护肤、消除疲劳、净化空气等功效,是健康生活的重要物质。旅游区内的植物通过光合作用,释放出大量氧气,形成了一个规模宏大的天然“绿肺”,对哮喘、结核病人有一定的疗养功能。并且,森林能过滤和吸附粉尘,净化空气,吸收太阳中的紫外线,减弱对眼睛的刺激,使人心旷神怡。

来白鹭岛,慢走,留下,深呼吸……



025-86291502
0550-5779008



环湖栈桥



实景拍摄

【龙湾·灵感系列】第一篇

灵感一: 2200亩恢弘山水激发创作灵感

白鹭岛移师马鞍山,龙湾度假震撼登场

白鹭岛,不仅缔造了长三角旅游度假的新传奇,更引领了度假产业发展的新概念。如今,已有1000多户家庭在白鹭岛体验到“边度假边赚钱”的幸福生活,白鹭岛模式移师马鞍山,不断超越升级,“龙湾水文化度假主题公园”在距南京市区30公里的南京南郊华丽登场。如今,该项目正快速迅猛地向前发展,10万平方米的皇家温泉已经动工,生态餐厅、小球训练中心、马术中心、游客服务中心、陆羽茶庄在今年国庆节即将试营业,四星级精装修酒店公寓明年年底全面交付,都市人“在家度假”的梦想不再遥远!



龙湾大门效果图

20平方公里的濮塘自然风景区内,因层峦叠嶂、沟壑纵横、林木锦绣,飞泉叮咚,环境幽雅,野趣盎然而著称,被誉为皖南难得一见的休闲度假胜地。竹海、古树、清泉、钟鼓并称濮塘“四绝”,这里竹海茫茫,一竿万顷,山风徐来,竹影婆娑,竹叶

沙沙,如鸣天籁,徜徉其间,宠辱皆忘,古银杏历经千载沧桑,仍虬枝铁干,浓荫如盖,钟鼓地踏地而闻钟鼓声,奇异而诡怪。

而占地2200亩的龙湾水文化度假主题公园,就静卧在濮塘风景区的核心。置身其间,唯见群山

拥润,碧水笼烟,宛如镜天。

龙湾,不仅散发着有如璞玉的美质,更蕴含着不可估量的价值前景。这里,不仅承载了这个具有5年旅游产业开发历程的企业战略扩张的重任,更承载了一代白鹭岛人新的激情和梦想……



千年古银杏

神奇的濮塘: 千年古树传奇多 白母抱儿涕天地

濮塘风景区内有一株1200多年的银杏树,植于唐朝年间,参天而立,高约24米,树径2.9米,树围9米,树冠覆盖面积600平方米。相传当年朱元璋在此与一位村姑相恋,离去之后,村姑每日都在白果树下苦苦相望。而此后,在白果树一个分枝处奇迹地生长出一棵黄连树,像是一位母亲用她的双臂抱着自己的孩子,故这棵树就叫做白母抱黄(皇)儿,银杏又叫白果树,白母因此而得名。令人遗憾的是,1978年遭遇大旱,黄连树枯死,但这株千年古银杏依然傲立,无论从寿、高、粗、奇上看,均令人叹为观止。



实景拍摄



敬请期待
7月14日(本周四)专版
025-86291568